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PARTIE ADMINISTRATIVE-
Admissions .

Ont été admis à la séance du 28 février :

MM. Saunier, Astier, Firbas, Miles Quinaire, Arphand, Andrillat, MM. Pa-
rade, Billiémaz, M ue Eynard, MM . Angelier, Serrai, Mazetier, Mile Bachrach ,
MM. Neiva, Séguin, Aubert, Roger .

-\

ORDRE DU JOUR
De L A

Séance générale du Mardi 13 Mars 1928, à 20 heures .

10 Vote sur l ' admission des candidats présentés à la séance du 28 février, auxquels
sont ajoutés :

Mue Aubreton (Marie), institutrice, 27, rue Carnot, Roanne (Loire), parrains
MM. Michel et Larue . Mlle Aubreton (Madeleine), institutrice, 27, rue Car-
not, Roanne, parrains MM . Michel et Larue . —M. George, château d ' Urfé ,
Saint-Marcel-d ' Urfé, par Juré (Loire), parrains MM . Bertrand et Vial . —
M . Levet, 5, boulevard Ju1cs=Ferry, Roanne, parrains MM. Trubert et Vuillod. .
— Mue Déchavanne (Alice), chez Mlle Thevenin, quai de l'Ile,-Roanne, _
parrains. MM. Bertrand et Larue . =- M . Garangou, 10, rué Gambetta, Roanne ,
parrains mue Pajot et M . Larue .
20 Présentation de :`

M . Aptel t(Emile), Alharon (Bouches-du-Rhône), par MM. Fuel et Nicod .
- M. Corbière (Louis), professeur honoraire, 70, rue Asselin, Cherbourg



que les deux espèces sont représentées dans les montagnes de la Forêt-Noir e
qui, parallèles aux Vosges, en forment comme le pendant sur la rive droite d u
Rhin. La vipère noire se trouve dans la partie septentrionale et méridional e
de la Forêt-Noire, tandis que la vipère commune y reste confinée aux terrain s
jurassiques et ne pénètre pas dans le massif éruptif . Ces terrains jurassique s

• font plutôt partie du Jura qui contourne la Forêt-Noire en s 'adossant à lu i
pour se prolonger par le Wurtemberg jusqu ' en Bavière .

	

:
Les Vosges n'ont point comme la Forêt-Noire de contact direct avec l e

Jura, elles en sont séparées par la Trouée de Belfort . Ce large couloir form e
pour la vipère un fossé qui est sans doute trop difficile à franchir . Il form e
d'ailleurs aussi une séparation très nette entre la flore des deux massifs .

Nota.— M. VILLARD nous signale avoir capturé, il y a quelques années ,
dans la région de Tarare (Rhône), deux vipères ayant tous les caractères d e
la vipère rouge mais dont la coloration était blanche et noire .

Note sur l'habitat des Vipère s

Par M. le Dr G MASSIA .

La note intéressante de M. E . WALTER, de Saverne, met au point d ' un e
façon très nette la localisation de Vipera berus dans la région des Vosges ,
Mais il ne s ' agit pas de la région des Vosges, mais bien du département ,
comme il est facile de le voir dans le texte . Au reste, voici textuellement la
localisation de Vipera berus, d'après le livre de PRIsALIx 1, où j ' ai puisé un e
partie de mes renseignements :

« En France, ne s'étend pas beaucoup au sud de la Loire à l ' ouest ; des
captures isolées ont été faites en Vendée par VIAVD, GRAND, MARAIS ; dan s
les Deux-Sèvres, dans la Vienne, dans l'Indre, par R . ROLLINAT ; au sud de
Paris, dans l ' Yonne, l 'Allier, l ' Auvergne. Elle est abondante dans quelques
parties du Plateau central. A l'Est on l'a signalée dans l 'Aube, la Haute-
Marne et lés Vosges . Elle n ' existe pas dans 'le Sud dé la France . »

D'après la rapide enquête que j'ai menée, elle semble nettement existe r
dans la région de Neufchâteau, par exemple . Il ne s'agit donc pas d'une erreur
de fait, mais bien d 'une erreur d ' interprétation .

Néanmoins, l'intérêt de la note de . M . WALTER demeure entier.
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